



Сельская НОВЬ

26 августа
2022 года

№ 33 (13135)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

1 сентября - День знаний Поздравляем!

Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас Днём знаний!

Для каждого человека этот праздник связан с самыми тёплыми воспоминаниями о школьных и студенческих годах, о друзьях, одноклассниках и однокурсниках, мудрых педагогах и наставниках.

Самые добрые слова в День знаний звучат в адрес первоклассников. Мы искренне желаем, чтобы для них каждый день учёбы был наполнен радостью познания, помогал раскрыть таланты и способности, растил трудолюбивыми, порядочными, неравнодушными людьми.

Особые напутствия – учащимся выпускных классов. Впереди у вас решающий год учёбы, когда нужно подготовиться к сдаче экзаменов, определиться с будущей профессией. Смело идите к своей мечте, ставьте высокие цели и достигайте их!

Убеждён, что благодаря талантливым педагогам, любящим и заботливым родителям сегодняшние школьники и студенты Верхневолжья станут образованными людьми, настоящими патриотами и достойными гражданами нашей великой Родины – России.

Пусть новый учебный год будет полезным и успешным для всех!

Губернатор Тверской области **И. М. РУДЕНЯ**.

**Дорогие школьники, студенты!
Уважаемые учителя и родители!**

От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

Завершилось теплое лето, пролетели беззаботные каникулы, дан старт новому учебному году. Для одних ребят он станет первым шагом в мир увлекательных открытий, для других – финальной ступенью освоения школьной программы. И для всех без исключения – интересным этапом в жизни, временем, когда закладываются основы знаний, проверяются способности, раскрываются таланты.

Хорошее образование – важнейшая составляющая жизненного успеха. Наш округ гордится сильным педагогическим составом – увлеченными и знающими людьми. Ваш труд – в успехах воспитанников. Имена краснохолмских школьников и студентов звучат в числе победителей региональных и всероссийских олимпиад, с лучших творческих и спортивных площадок.

За громкими победами детей – не только собственное усердие, каждодневный учительский труд, но и забота родителей. Спасибо вам за поддержку и терпение!

В День знаний особые слова хочется сказать в адрес первоклассников и первокурсников! Дорогие друзья! Вы в самом начале удивительного путешествия. Учитесь с удовольствием, получайте новые знания, поддерживайте и помогайте друг другу!

С уважением, Глава округа **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ**.

Признан победителем

В г. Тамбове на форуме «Среда для жизни» подведены итоги VI Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

В числе 160 победителей и Краснохолмский муниципальный округ с проектом «Благоустройство у Дома народного творчества по пл. Советской в городе Красный Холм».

Муниципалитет получит 70 млн. рублей на эти цели из федерального бюджета. Планируется финансовое участие региона и округа.

Впереди - реализация проекта.

Глава округа **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ**.

Специфика ветеринарной работы



В последний летний день, 31 августа, отмечается День ветеринарного работника. После проведенных преобразований все специалисты этой службы, именуемой ныне ГБУ «Краснохолмская СББЖ», работают в одном здании на окраине города.

Значительная территория, как и само здание, имеет ухоженный вид, а растущие под окнами плодово-ягодные деревья и кустарники кажутся совсем не лишними. Внутри станции много кабинетов и запахов лекарств, как в больнице: в рабочее время, почти всегда, есть посетители со своими питомцами-кошечками, собачками и собаками. Лечить, или делать прививки, или провести осмотр, или оказать различную помощь – специалисты ветеринарии всегда готовы. И если говорить, что в каждом деле есть своя специфика, то к ветеринарии это относится напрямую. Здесь требуется и ответственность, и знания: животное не скажет, где у него болит.

Разговаривая с начальником ГБУ «Краснохолмская СББЖ» А. А. Бондиным в его небольшом, скромной обстановки кабинете, вкратце коснулись вопросов истории. Ветеринарная служба области отметила уже, несколько лет назад, полуторавековой юбилей. До Великой Отечественной войны в нашей ветеринарной лабора-

тории - одной из самых крупных в области, обслуживали не только свой и Молоковский, но и многие другие районы. «И сейчас мы держим планку, наша лаборатория среди районов области первая получила аккредитацию на ведение деятельности, в чем заслуга руководителя лаборатории А. Е. Мартынова», - переводит разговор на сегодняшние темы Алексей Алексеевич.

Целью деятельности учреждения в настоящее время является проведение мероприятий на подведомственной территории, направленных на профилактику болезней и лечение животных, включая сельскохозяйственных, домашних и т. д., а также обеспечение безопасности в ветеринарном отношении продуктов животноводства и растениеводства, охрана здоровья населения.

Предмет деятельности нацеливает на предупреждение и ликвидацию заразных и незаразных болезней животных; защиту населения от болезней, общих для человека и животных; охрану территории от заноса заразных болезней животных.

Важное место отводится проведению диагностических исследований и вакцинации животных против особо опасных заболеваний.

Стоит заметить, что сейчас в нашем округе насчитывается свыше 900 голов крупного рогатого скота, более 1500 – мелкого (овцы, козы), около 6000 – птицы, порядка 800 собак и 1200 кошек.

В общем, объем работы для коллектива ГБУ «Краснохолмская СББЖ» немалый. В целом коллектив станции насчитывает более 20 человек.

Штат ветеринарных специалистов укомплектован на 70-80 процентов. Коллектив, по словам А. А. Бондина, состоявшийся, работоспособный: 8 специалистов с высшим образованием, 6 – со средне-специальным, в том числе двое заочно получают дополнительное образование в ВУЗе по специальности «Ветеринария».

В канун профессионального праздника А. А. Бондин адресует коллективу поздравления и пожелания здоровья, успехов, удачи и всего наилучшего.

В. СОЛУНИН.

Выборы-2022

Кандидаты в депутаты Думы Краснохолмского муниципального округа первого созыва

АДАМОВ Ражап Гарманович

Пятимандатный избирательный округ № 1



Родился 17 октября 1967 года в с. Ишхой-Юрт Гудермесского района Чечено-Ингушской АССР. В настоящее время проживаю в г. Красный Холм Тверской области.

В 1982 году окончил Гудермесскую среднюю школу.

С 1982 по 1985 г. проходил обучение в Аргунском профессиональном училище №29 по профессии шофер. С 1985 по 1987 г. проходил службу в рядах Советской Армии.

В 1987 году переехал на постоянное место жительства в Краснохолмский район, д. Братское и работал на животноводческой ферме до 1992 года.

С 1995 года по настоящее время зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя и осуществляю деятельность по деревообработке.

Семейное положение: женат, имею четверых детей.

С 2015 по 2020 год являлся депутатом Собрания депутатов Краснохолмского района.

Беспартийный.

В случае избрания меня депутатом Думы Краснохолмского муниципального округа Тверской области на дополнительных выборах по Краснохолмскому пятимандатному избирательному округу № 1 11 сентября 2022 года, приложу все усилия, чтобы оправдать доверие избирателей.

В связи с невозможностью разместить текст предвыборной программы Краснохолмского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», публикуется ссылка на официальный сайт Тверского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» <https://tver.er.ru/pages/predvybornaya-programma/>

ГАВРИШ Зинаида Михайловна

Пятимандатный избирательный округ № 1



Родилась 4 октября 1956 года в д. Бор – Бельский Бежецкого района Тверской области. В 1972 году поступила учиться в Краснохолмский сельскохозяйственный техникум. После его окончания по 1981 год работала освобожденным секретарем первичной комсомольской организации техникума. С 1981 года – корреспондент-организатор районного радиовещания г. Красный Холм. В сентябре 1982 года была избрана освобожденным секретарем партийной организации колхоза им. Куйбышева. 1988-1991 годы – инструктор РК КПСС, председатель комиссии по организационно-партийной работе. С 1991 года - воспитатель детского сада № 3 г. Красный Холм. С 2000 года по июнь 2022 года - работа в исполнительных органах местного самоуправления. В настоящее время нахожусь на пенсии.

Присвоено звание «Почетный работник муниципальной службы Тверской области».

Имею двоих взрослых детей.

Вся моя трудовая деятельность связана с Краснохолмским районом. Мне не безразлична судьба жителей. Хочется способствовать установлению доверительных отношений между гражданами и представителями власти, сотрудничать со всеми, кто реально желает и может работать на благо муниципального образования. Готова разделить ответственность за положение дел в округе, обсуждать волнующие вас проблемы. Действовать с целью их решения и представлять вам, дорогие избиратели, результаты своего труда.

ДЕНИСОВА Маргарита Павловна

Пятимандатный избирательный округ № 1



Родилась 24 апреля 1975 года в г. Красный Холм Тверской области. После окончания Краснохолмской сош № 2 закончила Бежецкое медицинское училище по специальности фельдшер-акушерка. С 1996 года начала трудовую деятельность в Краснохолмской ЦРБ акушеркой женской консультации. С 2007 года работала фармацевтом в ООО «Квазар», одновременно поступив на заочное отделение Тверской медицинской академии по специальности провизор.

С 2018 года являюсь индивидуальным предпринимателем, открыла собственную аптеку «Будьте здоровы». В настоящее время работаю заведующей аптекой.

Замужем. Имею двоих дочерей. Беспартийная.

Преодолевать трудности я не боюсь. Завоевать доверие и оправдать его перед вами - это будет сложным этапом в моей жизни, который я надеюсь пройти вместе с вами, мои уважаемые земляки.

МАТРОСОВА Нина Васильевна

Пятимандатный избирательный округ № 1



Родилась 3 апреля 1959 года в деревне Карельский Городок Молоковского района Тверской области.

Закончила сельское профучилище № 11 в 1976 году.

С 2004 года и по сей день работаю техслужащей в сош № 1. Скоро будет 19 лет, как работаю в школе, она для меня стала вторым домом.

Из них 8 лет тружусь, будучи на пенсии.

Имею дочь и внука.

Если вы выберете меня

депутатом Думы Краснохолмского муниципального округа Тверской области на дополнительных выборах по Краснохолмскому пятимандатному избирательному округу № 1 11 сентября 2022 года, то я очень постараюсь вас не подвести. И оправдать ваше доверие.

А в г. Красный Холм я живу больше 35 лет, это мой любимый город.

Спорт

Праздник счастья...

*Красный Холм открыл двери
Всем, кто одержим спортом.
Надо лишь в успех верить,
Цели достигать твердо.*

Слова, сочиненные на мотив широко известной песни, в нашем округе знают многие, ведь именно с неё начинается самое интересное, спортивное и захватывающее...

День физкультурника традиционно отмечается в нашей стране во вторую субботу августа. Впервые он проводился 18 июля 1939 года. День физкультурника часто называют праздником здоровья и спорта, а важность спорта в жизни человека, независимо от его профессии, не вызывает никаких сомнений. Это день подведения итогов, сравнение плюсов и минусов в работе, составление планов на будущее. Подведем итог за прошедший период и мы.

В нашем муниципальном округе проводится большая работа по пропаганде физической культуры и спорта через газету «Сельская новь», афиши, стенгазеты в учебных заведениях. В начале года проходит месячник «Здоровья и спорта», где проводятся, согласно календарному плану, традиционные муниципальные спортивные соревнования по различным видам спорта и разнообразные по содержанию, повышающие двигательную активность и положительные эмоции обучающихся, многие из которых проводились на свежем воздухе. Благодаря месячнику «Здоровья и спорта» были проведены школьные Олимпийские игры, устные журналы «Образ жизни, как фактор здоровья», оформлены фото стенды «Мы и спорт», конкурс газет о здоровье и рецептов о здоровой пище «Мы и здоровье», утренние зарядки и музыкальные подвижные перемены.

Беседы и тематические классные часы, использование на различных уроках заданий спортивной тематики расширяли знания обучающихся о видах спорта, достижениях спортсменов России, Олимпийском движении. Под девизом «Спорт в нашей жизни» прошли конкурсы рисунков спортивной направленности.

В муниципальном округе ведется систематическая работа по вовлечению детей, молодежи и взрослого населения в физкультурно-оздоровительную деятельность.

Благодаря тесному взаимодействию отдела культуры, спорта и по делам молодежи администрации округа с Детско-юношеской спортивной школой, отделом образования, другими структурами и организациями и, конечно же, с общественностью, не равнодушной к спорту, только наш округ был награжден Почетной грамотой и кубком Комитета по физической культуре и спорту Тверской области «За популяризацию массового спорта в Тверской области по итогам 2021 года».

А земля краснохолмская славится своими любителями спорта, для которых спорт не просто слово, а частичка их жизни, без которой они уже просто не смогут жить. Это и женская волейбольная ко-

манды и турнирах.

Отдельно стихи хочется посвятить самым обаятельным, самым красивым и самым спортивным участникам «За здоровый образ жизни» «девичатам» из клуба «Ветеран», по другому их и назвать нельзя:

*Если старость,
ты меня уважишь,
Во сто крат тебя уважаю.
Заживем с тобой мы так, что
Даже юность позавидует моя!*

А позавидовать есть чему... В фитнес-зале города три дня в неделю собираются люди серебряного возраста. Возраст спортсменов не имеет верхних границ, только нижнюю – соответствующую официальному выходу на пенсию. Это самые активные участники всех соревнований в городе – «Нам года не беда», велопробега, физкультурно-оздоровительного многоборья и многих, многих других.

Продляя молодость, какие правила жизни помогут пожилым оставаться активными? Начать заниматься спортом

культура – лучшая вакцина против старения». Отдельные слова благодарности выражаю «заводиле» Надежде Ивановне Крыловой, руководителю клуба «Ветеран» и руководителю клуба «Здоровье 50+» Галине Александровне Левчук. Двенадцать человек имеют знаки ВФСК ГТО, это пример для молодых. 27 августа сборная команда впервые примет участие в областной Спартакиаде пенсионеров Тверской области, пожелаем им удачи и новых побед.

А молодежь, принимая эстафету от старшего поколения, тоже достигла определенных результатов, возобновив в этом году участие сборной команды муниципального округа в Первенстве Тверской области по футболу.

Особенного успеха достигли наши спортсмены Детско-юношеской спортивной школы секции по боевому самбо, они являются самыми активными участниками всероссийских и региональных соревнований, больше 30 раз наши ребята поднимались на пьедестал победителей. А в апреле этого года заняли третье командное место в межрегиональном



ды из Тверской, Вологодской и Ярославской областей.

Слова благодарности тренеру и отцу Игорю Николаевичу Сизову, благодаря ему сын Евгений в Первенстве Тверской области по быстрым шахматам среди юношей до 19 лет занял первое место, имея 3 взрослый разряд по шахматам, но на этом его победы не закончились. Он занял третье место в Первенстве Тверской области в блиц-турнире по шахматам и вошел в состав сборной Тверской области по этому виду спорта. Старается не отставать и его младший брат Александр, имея второй юношеский разряд по шахматам.

Каждый год на краснохолмской земле проходит муниципальный фестиваль спортивных семей «Мама, папа, я – спортивная семья!». И этот год не стал исключением. Поступило двенадцать заявок на участие, а это здорово, и не может не радовать, значит, количество спортивно-активных семей в муниципальном округе растет. Это замечательно! Цель таких соревнований: способствовать сплочению семьи, укреплению здоровья и созданию условий для активной занятости физической культурой и спортом. Приятно отметить, что восемь семей впервые принимали участие в таких соревнованиях: Сыпухины – команда «Позитив», Рябовы-Козыревы – команда «Дружба», Середины – «Молния», Каретниковы – «Трио», Безобразовы-Виноградовы – «Банда», Шичкины – «Крепыши», Роцины – «Гром», Писановы – «Акула».

Наши спортивные семьи принимают участие не только в муниципальном празднике, но и в областном фестивале спортивных семей в г. Твери. В этом году их было тринадцать, семья Тюриных заняла третье место. Спасибо всем семьям, которые приняли участие в этих соревнованиях. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Впервые в этом году наши семьи приняли участие в областном фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», для «начала» их было всего шесть семей, самых отважных и спортивных, но я думаю, на следующий год их будет больше, ведь впечатления от участия останутся на целый год. В этих соревнованиях Никита Орлов занял третье место среди мальчиков.

(Окончание на 5 стр.).



манда, которая участвует не только в муниципальных, но и межмуниципальных и областных турнирах по волейболу, защищая честь округа. Это и мужская команда по хоккею, на счету которой победы в муниципальных, межмуниципальных и областных турнирах по дворовому хоккею. Это и новая сборная команда по настольному теннису, которая в этом году впервые принимает активное участие во всех со-

никогда не поздно – слова банальны, но это факт. «Нам не важны результаты, нам не нужны рекорды, – говорит Татьяна Александровна Кербетова, председатель Краснохолмской районной организации ветеранов. – Важно участие, когда пожилой человек сам себя проверяет на прочность, на что он способен, и получает пользу и удовлетворение от занятий спортом, ведь физ-

турнире по боевому самбо в г. Твери. Их тренером является Сергей Сергеевич Голов.

Больших успехов достигли воспитанники Олега Игоревича Тюрина по настольному теннису, неоднократные участники и победители различного уровня соревнований. Это и Давид Свиденко, занявший 1 место в Первенстве Тверской области по настольному теннису «Молодые надежды», и победы Станислава Гуцу.

Нельзя не отметить работу тренера по футболу Дмитрия Алексеевича Скребова. В зональных соревнованиях Регионального этапа Всероссийских соревнований по мини-футболу среди команд общеобразовательных организаций в г. Твери наша команда заняла второе место, тем самым «выбив» себе путевку в финал. В финале наши ребята заняли второе место.

Говоря о футболе, нельзя не отметить, что в этом году будет проходить десятый юбилейный межмуниципальный турнир по мини-футболу, спонсором и организатором которого является индивидуальный предприниматель Османов Ибрагим Хасанович. Для участия в этом турнире приезжают футбольные коман-



РОССИЯ 1

ТЕЛЕПРОГРАММА С 29 АВГУСТА ПО 4 СЕНТЯБРЯ

ЦЕНТР U НТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+)
 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)
 9:20 «АнтиФейк» (16+)
 10:00 «Жить здорово!» (16+)
 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)
 21:00 «Время» (16+)
 21:45 Т/с «ЗОЛОТАЯ ОРДА» (16+)
 22:45 «Большая игра» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «Утро России» (16+)
 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
 9:55 «О самом главном» (12+)
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)
 14:55 «Кто против?» (12+)
 21:20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

5:00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:50 Сегодня (16+)
 8:25, 10:35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ» (16+)
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14:00 «Место встречи» (16+)
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:50 Т/с «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» (16+)
 21:50 Т/с «РИКОШЕТ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+)
 8:40, 18:05, 0:30 «Петровка, 38» (16+)
 8:50 Т/с «ПРЕДЧУВСТВИЕ» (16+)
 10:35, 4:40 Д/ф «Нина Дорошина. Чужая любовь» (12+)
 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События (16+)
 11:50 Т/с «ПРАКТИКА 2» (12+)
 13:40, 5:20 «Мой герой. Сергей Горобченко» (12+)
 14:50 «Город новостей» (16+)
 15:05, 3:15 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ» (12+)
 16:55 «Прощание. Валентин Гафт» (16+)
 18:25 Т/с «НЕ ЖЕНСКАЯ РАБОТА» (12+)
 22:40 «Формула ускорения». Специальный репортаж (16+)
 23:10 «Знак качества» (16+)

ВТОРНИК, 30 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+)
 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)
 9:20 «АнтиФейк» (16+)
 10:00 «Жить здорово!» (16+)
 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)
 21:00 «Время» (16+)
 21:45 Т/с «ЗОЛОТАЯ ОРДА» (16+)
 22:45 «Большая игра» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «Утро России» (16+)
 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
 9:55 «О самом главном» (12+)
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)
 14:55 «Кто против?» (12+)
 21:20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:50 Сегодня (16+)
 8:25, 10:35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ» (16+)
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14:00 «Место встречи» (16+)
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:50 Т/с «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» (16+)
 21:50 Т/с «РИКОШЕТ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+)
 8:35, 18:10, 0:30 «Петровка, 38» (16+)
 8:50 Т/с «ПРЕДЧУВСТВИЕ» (16+)

10:35 Д/ф «Петербургские тайны семьи Боярских» (12+)
 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События (16+)

11:50 Т/с «ПРАКТИКА 2» (12+)
 13:40, 5:20 «Мой герой. Валерий Сторожик» (12+)
 14:50 «Город новостей» (16+)
 15:05, 3:10 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ» (12+)

16:55 «Прощание. Юрий Никулин» (16+)
 18:25 Т/с «НЕ ЖЕНСКАЯ РАБОТА» (12+)
 22:40 «Закон и порядок» (16+)
 23:10 Д/ф «Женщины Леонида Филатова» (16+)

СРЕДА, 31 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+)
 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)
 9:20 «АнтиФейк» (16+)
 10:00 «Жить здорово!» (16+)
 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)
 21:00 «Время» (16+)
 21:45 Т/с «ЗОЛОТАЯ ОРДА» (16+)
 22:45 «Большая игра» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «Утро России» (16+)
 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
 9:55 «О самом главном» (12+)
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)
 14:55 «Кто против?» (12+)
 21:20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:50 Сегодня (16+)
 8:25, 10:35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14:00 «Место встречи» (16+)
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:50 Т/с «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» (16+)
 21:50 Т/с «РИКОШЕТ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+)
 8:30, 18:10, 0:30 «Петровка, 38» (16+)
 8:50 Т/с «ПРЕДЧУВСТВИЕ» (16+)
 10:40, 4:45 Д/ф «Вия Артмане. Гениальная притворщица» (12+)
 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События (16+)

11:50 Т/с «ПРАКТИКА 2» (12+)
 13:40, 5:20 «Мой герой. Михаил Тарабукин» (12+)
 14:50 «Город новостей» (16+)
 15:05, 3:15 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ» (12+)

16:55 «Прощание. Леди Диана» (16+)
 18:25 Т/с «НЕ ЖЕНСКАЯ РАБОТА» (12+)
 22:40 «Хватит слухов!» (16+)
 23:10 Д/ф «Битва со свекровью» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 1 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+)
 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)
 9:20 «АнтиФейк» (16+)
 10:00 «Жить здорово!» (16+)
 10:45, 12:15, 15:15, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)
 21:00 «Время» (16+)
 21:45 Т/с «ЗОЛОТАЯ ОРДА» (16+)
 22:45 «Большая игра» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «Утро России» (16+)
 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
 9:55 «О самом главном» (12+)
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)
 14:55 «Кто против?» (12+)
 21:20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:50 Сегодня (16+)

8:25, 10:35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)

13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
 14:00 «Место встречи» (16+)
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:50 Т/с «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» (16+)
 21:50 Т/с «РИКОШЕТ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+)
 8:30, 18:05, 0:30 «Петровка, 38» (16+)
 8:50 Т/с «ПРЕДЧУВСТВИЕ» (16+)
 10:35, 4:45 Д/ф «Станислав Садалский. Одинокий шут» (12+)
 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События (16+)

11:50 Т/с «ПРАКТИКА 2» (12+)
 13:40, 5:20 «Мой герой. Ирина Хакамада» (12+)
 14:50 «Город новостей» (16+)
 15:05, 3:15 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ» (12+)

16:55 «Прощание. Борис Грачевский» (16+)
 18:25 Т/с «НЕ ЖЕНСКАЯ РАБОТА» (12+)
 22:40 «10 самых... Звездные браки-ошибки» (16+)
 23:10 Д/ф «Назад в СССР. Учат в школе» (12+)

ПЯТНИЦА, 2 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+)
 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «Новости» (16+)
 9:20 «АнтиФейк» (16+)
 10:00 «Жить здорово!» (16+)
 10:45, 12:15, 15:15, 2:00 «Информационный канал» (16+)
 18:40 «Человек и закон» (16+)
 19:45 «Поле чудес» (16+)
 21:00 «Время» (16+)
 21:45 «Клуб Веселых и Находчивых. Встреча выпускников-2022» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «Утро России» (16+)
 9:00, 14:30, 21:15 Местное время. Вести (16+)
 9:55 «О самом главном» (12+)
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)
 14:55 «Кто против?» (12+)
 21:30 «Ну-ка, все вместе!» (12+)
 23:40 «Улыбка на ночь» (16+)

НТВ

4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня (16+)
 8:25, 10:35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14:00 «Место встречи» (16+)
 16:45 «ДНК» (16+)
 17:55 «Жди меня» (12+)
 19:50 Т/с «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» (16+)
 21:50 Т/с «РИКОШЕТ» (16+)
 23:50 «Своя правда» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+)
 10:35 Х/ф «КАК ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА МИЛЛИОНЕРА» (12+)
 11:30, 14:30, 17:50 События (16+)
 12:30, 15:05 Х/ф «ПОДЪЕМ С ГЛУБИНЫ» (12+)

14:50 «Город новостей» (16+)
 16:55 Д/ф «Актёрские драмы. Танцы любви и смерти» (12+)
 18:05 «Петровка, 38» (16+)
 18:25 Т/с «НЕ ЖЕНСКАЯ РАБОТА» (12+)
 22:00 «В центре событий» (16+)
 23:00 «Приют комедиантов» (12+)

СУББОТА, 3 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6:00 «Доброе утро. Суббота» (0+)
 9:45 «Слово пастыря» (0+)
 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» (16+)
 10:15 «Поехали!» (12+)
 11:10, 12:15 «Видели видео?» (0+)
 13:55 Х/ф «ЖЕНЩИНЫ» (0+)
 15:55 Д/ф «Дети Третьего рейха» (16+)
 18:20 Д/ф «Батальон «Пятнашка». На стороне добра» (16+)
 19:10 «Сегодня вечером» (16+)
 21:00 «Время» (16+)
 21:35 Х/ф «ТОБОЛ» (16+)
 23:30 Д/ф «Петр Первый... На троне вечный был работником» (12+)

РОССИЯ

5:00 «Утро России. Суббота» (16+)
 8:00 Местное время. Вести (16+)
 8:20 Местное время. Суббота (16+)
 8:35 «По секрету всему свету» (0+)
 9:00 «Формула еды» (12+)
 9:25 «Пятуро на одного» (0+)
 10:10 «Сто к одному» (0+)
 11:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)
 11:55 «Доктор Мясников» (12+)
 13:00 Т/с «ВМЕСТО НЕЕ» (16+)
 18:00 «Привет, Андрей!» (12+)
 21:00 Х/ф «ТРИ ДЕВИЦЫ» (12+)

НТВ

5:05 Д/ф «Путь к победе. Деньги и кровь» (16+)
 5:55 Т/с «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+)
 7:30 «Смотр» (0+)
 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)
 8:20 «Поедем, поедим!» (0+)
 9:20 «Едим дома» (0+)
 10:20 «Главная дорога» (16+)
 11:00 «Живая еда» (12+)
 12:00 «Квартирный вопрос» (0+)
 13:00 «Секрет на миллион» (16+)
 15:00 «Своя игра» (0+)
 16:20 «Следствие вели...» (16+)
 19:00 «Центральное телевидение» (16+)
 20:10 Шоу «Аватар» (12+)
 23:00 «Ты не поверишь!» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5:35 Х/ф «РАССВЕТ НА САНТОРИНИ» (12+)
 7:10 «Православная энциклопедия» (6+)
 7:35 Д/ф «Александр Невский. Защитник земли русской» (12+)
 8:20 Х/ф «ПТИЧКА В КЛЕТКЕ» (12+)
 10:05 «Москва резина» (16+)
 10:55 «Страна чудес» (6+)
 11:30, 14:30, 22:00 События (16+)
 11:45 Х/ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» (12+)
 13:25 «Людам на смех» (12+)
 14:45 Х/ф «ЖЕНЩИНА ЕГО МЕЧТЫ» (12+)

18:35 Х/ф «ЕЛЕНА И КАПИТАН» (12+)
 22:15 «Право знать!» (16+)
 23:30 «Приговор. Березовский против Абрамовича» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:35, 6:10 Х/ф «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ» (0+)
 6:00, 10:00, 12:00 «Новости» (16+)
 7:00 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
 7:40 «Часовой» (12+)
 8:10 «Здоровье» (16+)
 9:20 «Непутевые заметки» (12+)
 10:15 Д/ф «Матильда Кшесинская. Прима императорской сцены» (12+)
 11:20, 12:15 «Видели видео?» (0+)
 14:05 Д/ф «Георгий Жженов. Вся моя жизнь - сплошная ошибка» (12+)
 15:00 Х/ф «ОШИБКА РЕЗИДЕНТА» (12+)
 17:40 «Свои» (16+)
 19:05 «Голос 60+» (12+)
 21:00 «Время» (16+)
 22:35 Д/ф «Две жизни полковника Рыбкиной» (12+)

РОССИЯ

5:30, 3:10 Х/ф «САМОЕ ГЛАВНОЕ» (12+)
 7:15 «Устами младенца» (0+)
 8:00 Местное время. Воскресенье (16+)
 8:35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (0+)
 9:25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+)
 10:10 «Сто к одному» (0+)
 11:00, 17:00 Вести (16+)
 11:55 «Большие перемены» (16+)
 13:00 Т/с «ВМЕСТО НЕЕ» (16+)
 18:00 «Песни от всей души» (12+)
 20:00 Вести недели (16+)
 22:00 Москва. Кремль. Путин (16+)
 22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

5:15 Т/с «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+)
 6:50 «Центральное телевидение» (16+)
 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)
 8:20 «У нас выигрывают!» (12+)
 10:20 «Первая передача» (16+)
 11:00 «Чудо техники» (12+)
 11:55 «Дачный ответ» (0+)

**МОГУ ПОВЫСИТЬ
 ЗНАНИЯ ПО ХИМИИ**
 (8-11 класс).
Цена договорная.
Все вопросы по телефону
8-915-995-33-09.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 29 АВГУСТА ПО 4 СЕНТЯБРЯ

13:00 «НашПотребНадзор» (16+)
 14:00 «Однажды...» (16+)
 15:00 «Своя игра» (0+)
 16:20 «Следствие вели...» (16+)
 18:00 «Новые русские сенсации» (16+)
 19:00 Итоги недели (16+)
 20:10 «Ты супер!» (6+)
 22:50 «Звезды сошлись» (16+)
ТВ ЦЕНТР
 6:35 Х/ф «ЛЮБОВЬ И НЕМНОЖКО ПЛОМБИРА» (12+)
 8:05 Х/ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» (12+)

9:45 Д/ф «Прототипы. Остап Бендер» (12+)
 10:30, 11:45 Х/ф «ГЕНИЙ» (12+)
 11:30, 23:00 События (16+)
 13:50 «Москва резиновая» (16+)
 14:30, 5:30 Московская неделя (12+)
 15:00 «Смейтесь, как мы, смейтесь громче нас» (12+)
 16:15 Х/ф «ЗАМУЖ ПОСЛЕ ВСЕХ» (12+)
 20:00 «Спасская башня». Фестиваль военных оркестров на Красной площади (12+)

Официально

Заседание Думы

22 августа в малом зале администрации состоялось внеочередное заседание Думы Краснохолмского муниципального округа. В его работе приняли участие Глава округа Журавлев В. Ю., работники администрации, и.о. прокурора района Сицова О. Н.

Вела заседание председатель Думы Серова Т. П.

Кворум присутствующих депутатов был достаточным, поэтому по ряду вопросов принимались утвердительные и положительные решения.

На повестку дня были вынесены различные текущие вопросы, в частности, о продаже муниципального имущества - здания бывшего Дома культуры в п. Неледино. Вопрос озвучила специалист Комитета по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации округа Иванова В. И.

Заместитель заведующего юридическим отделом администрации округа Безуглый В. А. поставил на голосование вопрос об утверждении Положения о порядке присвоения наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры в границах Краснохолмского муниципального округа Тверской области в честь значимых (памятных) событий и выдающихся людей.

Следующие 4 вопроса озвучил заведующий юридическим отделом администрации округа Беляков С.Л. По двум из них речь шла о выплатах стимулирующего характера Главе округа за 2020-2021 г.г. Депутаты приняли соответствующие решения.

На заседании было рассмотрено обращение в Думу депутата Портнова С. В. Он предложил рекомендовать администрации округа разработать Программу ремонта и развития пешеходной инфраструктуры в г. Красный Холм. Жители города знают, в каком состоянии находятся тротуары, а на

многих улицах они вообще отсутствуют. Особенно проблематично и опасно добираться с детьми до детских садов, приходится передвигаться по обочинам проезжей части. По этому вопросу было принято положительное решение.

На повестке дня стояли и другие вопросы, требующие разъяснений Главы округа, - дальнейшая судьба закрытого с 1 августа детского сада "Теремок", переселение из ветхого жилья нуждающихся, ремонт многоквартирных домов, состояние построенных по Программе ППМИ колодцев в д. Ульянино и Большое Рагозино и другие.

Кроме того, Глава округа Журавлев В. Ю. озвучил отдельные вопросы о газификации города, ремонте дорог, благоустройстве придомовой территории по улице Базарной. Запланированный ремонт 4-х участков дорог выполнен, идет подготовка по улучшению уличного освещения, в настоящее время устанавливаются фонарные столбы от железнодорожного переезда в сторону д. Слобода. Проводится благоустройство мест прокладки газопровода - вывозится мусор, в ближайшее время будет проведено выравнивание поверхности земли. Готовится смета на переоборудование котельной на ул. Мясникова под газовое отопление, подрядчик уже определен.

В Заречном парке будут исправлены все недочеты, выявленные после проведения работ по благоустройству.

Е. ДОЛИНИНА.

Спорт

Праздник счастья...

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Также в муниципальном округе проходят чемпионаты, первенства, кубки по футболу, мини-футболу, футзалу, баскетболу, волейболу, силовым видам спорта, лыжным гонкам, шахматам и другим видам спорта, собирающие большое количество участников и зрителей.

Межрегиональный зимний спортивный праздник «Краснохолмская Метелица» для участия в 9 видах спорта собирает участников из 13 районов Тверской, Ярославской и Вологодской областей, в этом году участников было 390 человек, и наша сборная команда округа заняла первое место.

С целью повышения патриотизма, подготовке к службе в армии среди молодежи проводятся такие соревнования, как «Испытай себя», «Зарница», «Орленок», «Спартакиада допризывной молодежи». В городе также действуют два военно-патриотических клуба: «Феникс» - руководитель Курнин В.Г. и «Вымпел» - руководитель Бусько Р.А.

Для увековечивания памяти известных спортсменов и тренеров в округе проводятся: межмуниципальный турнир по футболу памяти Тюрина Б.А. и Тюрина И.Б., межмуниципальный турнир по мини-футболу (по трем возрастам) памяти Иванова Е. Н., муниципальный шахматный турнир памяти Сквородникова А. А.

Не остаются без внимания и сельские жители, для них в летний период проводятся турниры по волейболу, русскому бильярду, шахматно-шашечный турнир и турнир по настольному теннису.

Сейчас в муниципальном округе ведется активная работа сдачи нормативов Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне», в общеобразовательных учреждениях и среди взрослого населения округа за 2021 год приняли участие в тестировании 924 человека, из них выполнили нормативы - 293 человека. В итоге - 33 золотых, 131 серебряный и 129 бронзовых знаков ВФСК ГТО.

Грамотно планируется спортивная жизнь нашего округа. Календарный план муниципальных спортивных мероприятий на год в обязательном порядке согласовывается с образовательными учреждениями, Детско-юношеской спортивной школой, областным Комитетом по физической культуре и спорту. Таким образом, в 2021 году на территории муниципального округа

было проведено 78 спортивно-массовых мероприятий и соревнований, в которых приняли участие 4323 человека, участвовали в 26-ти областных соревнованиях, общее количество участников - 311 человек.

Восьмой год в Детско-юношеской спортивной школе в летний период работает детская трудовая бригада, которая помогает делать текущий ремонт и приводит в порядок спортивный комплекс ДЮСШ и спортивные объекты города.

Многое своими силами мы уже сделали, отремонтировали тренерскую, раздевалки, туалет на втором этаже, покрасили пол в спортивном зале на первом этаже, частично на втором и первом этажах вставили пластиковые окна, но и многое еще предстоит сделать, и только вместе и совместными усилиями мы сможем это сделать.

По итогам областного конкурса на лучшую организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди муниципальных образований Тверской области за 2021 год по третьей группе из 15 муниципальных образований (численность жителей района свыше 10 тысяч) наш округ занял третье место, есть чем гордиться.

13 августа вся страна отмечала Всероссийский День физкультурника и в связи с профессиональным праздником хочется поздравить ветеранов спорта, тренеров, руководителей, учителей физической культуры и всех, кто любит спорт, с Днем физкультурника.

Желаю всем здоровья, счастья, удачно всем, новых побед и успехов на спортивных аренах. Любителям спорта - больше заниматься физической культурой, болельщикам поддерживать как начинающих, так и наиболее опытных спортсменов, им очень нужна ваша поддержка. Приходите в Центр тестирования, чтобы попробовать свои силы и возможности и сдать нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Будьте всегда здоровыми и активными в жизни.

Спасибо каждому, кто вложил частичку своего труда и сердца в нашу общую победу. Отдельное спасибо судьям соревнований и самим участникам, некоторые из них приезжают специально из разных мест нашей страны для участия в них, чтобы защитить честь нашего округа. Ведь девиз округа: «СПОРТ - НОРМА ЖИЗНИ».

Е. ВОЛКОВА,
заместитель заведующей отделом культуры, спорта и по делам молодежи администрации округа.

Внимание читателей газеты «Сельская новь»!

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

31 августа 2022 года заканчивается досрочная подписка на периодические печатные издания на 1-ое полугодие 2023 года.

На период досрочной подписки стоимость тарифов на услуги почтовой связи сохраняется на уровне основного подписного периода второго полугодия 2022 года.

Погода в Красном Холме	ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ		Сайт http://www.gismeteo.ru
	СУББОТА, 27 августа	Переменная облачность. Температура днем +28°, ночью +15°.	
	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 августа	Переменная облачность. Температура днем +28°, ночью +16°.	
	ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 августа	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +28°, ночью +14°.	
	ВТОРНИК, 30 августа	Переменная облачность. Температура днем +18°, ночью +12°.	
	СРЕДА, 31 августа	Переменная облачность. Температура днем +18°, ночью +9°.	
	ЧЕТВЕРГ, 1 сентября	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +16°, ночью +6°.	
	ПЯТНИЦА, 2 сентября	Ясно. Температура днем +15°, ночью +3°.	

Информация территориальной избирательной комиссии Краснохолмского округа о проведении досрочного голосования в помещениях территориальной и участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 466, 467, 478-480

При проведении дополнительных выборов депутатов Думы Краснохолмского муниципального округа Тверской области первого созыва по Краснохолмскому пятимандатному избирательному округу № 1 **11 сентября 2022 года**, избиратель, который в день голосования не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, может проголосовать досрочно в территориальной и участковых избирательных комиссиях:

с 31 августа по 6 сентября - в рабочие дни **с 16 часов до 20 часов**, в выходные дни **3 и 4 сентября** - **с 10 часов до 14 часов** в помещении **территориальной избирательной комиссии Краснохолмского округа;**

в помещениях участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 466, 467, 478-480 - **с 7 по 10 сентября:**
 в рабочие дни **с 7 по 9 сентября** - **с 16 часов до 20 часов;**
10 сентября - **с 10 часов до 14 часов.**

По вопросам досрочного голосования звонить по телефону **2-23-58.**

Выражаем благодарность

Прихожане церковной общины Свято-Троицкого храма благодарят жителей Краснохолмского муниципального округа за внесенные пожертвования на роспись стен храма.

Церковный Совет, ревизионная комиссия.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Четыре проекта от Верхневолжья стали победителями Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды в малых городах

18 августа были объявлены результаты VI Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Федеральную поддержку на реализацию проектов в 2023-2024 годах получат Старица, Лихославль, Весьегонск и Красный Холм.



Проект Старицы предполагает ревитализацию Комсомольского сквера: устройство входных зон, создание медиа-аллеи, детской познавательно-игровой зоны, амфитеатра со сценой и территории для отдыха с гамаками.

В Лихославле планируется провести благоустройство Привокзальной площади и части Привокзального переулка до сквера Победы. На территории появится событийная площадка, зоны отдыха, уличная библиотека, будет благоустроена площадь перед Обелиском Победы, установлены скульптуры.

В Весьегонске обновят часть Приморского парка, который будет разделён на несколько тематических территорий – зону природных игр, зону мобильной мебели, сценическую зону, а также смотровую и детскую площадки.

В Красном Холме обновят центральную площадь у Дома народного творчества – установят сцену, детскую площадку, торговые павильоны, будут созданы открытая танцевальная площадка и прогулочные тропинки.

Тверской области предусмотрено дополнительное финансирование на завершение работ по благо-

устройству общественных пространств в 8 городах – победителях IV и V Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.

В этом году планируется завершение работ по благоустройству площади Ленина и улицы Горького в Нелидово, городского сада в Бежецке, набережной реки Волга и спуска к колокольне Николаевского Собора в Калязине.

В 2023 году будет завершено благоустройство городского сада в Вышнем Волочке, части набережной реки Кашинка в Кашине, пешеходной зоны по улице Кирова в городе Кимры, парка Подпольщиков в Ржеве, парковой зоны по улице Венецианова в Удомле.

Дополнительные 110 млн. рублей на реализацию проектов распределены между 8 муниципалитетами. Ранее из федерального бюджета на эти цели было направлено 530 млн. рублей.

Заявки для участия в конкурсе готовил Центр развития экономики малых городов – официальный центр компетенций в регионе по вопросам городской среды, созданный в 2019 году по инициативе Губернатора Игоря Рудени.

За это время Центр с помощью побед в федеральных конкурсах Минстроя РФ и Ростуризма смог привлечь почти 1 млрд. рублей в Тверскую область, реализованы крупные проекты-победители в Бежецке, Торопце, Осташкове, Старице, Конаково и других городах, продолжаются работы в Калязине, Вышнем Волочке, Кимрах, Кашине и других.

За время проведения Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях Тверская область стала одним из регионов-лидеров России по числу отобранных заявок. Всего с 2018 года поддержку получили 19 проектов по комплексному благоустройству общественных пространств в городах Верхневолжья.



Игорь РУДЕНЯ

«Хочу поздравить своих коллег с этой победой. Это очень хороший результат. И теперь у нас есть возможность реализовать ещё четыре новых проекта на территории региона. Что касается проектов, которые уже реализуются, – работа идёт полным ходом. Требования высокие, сроки очень сжатые. По соблюдению графика реализации проектов это будет персональная ответственность глав муниципальных образований», – отметил Игорь Руденя, комментируя вопрос представителям СМИ после заседания Правительства Тверской области 19 августа, на котором были, в том числе, рассмотрены вопросы благоустройства территорий.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Наращивают показатели уборочной кампании

В Тверской области продолжается уборочная кампания. В настоящее время убрано 15,5 тыс. га полей. Зерновые и зернобобовые убраны с площади 12,5 тыс. га. Средняя урожайность в 2022 году значительно превосходит прошлогодние показатели и составляет 30,2 центнера с гектара.

Заканчивается уборка озимых зерновых. Рожь озимая убрана с площади более 2,4 тыс. га, ее урожайность составила 24,7 центнера с гектара (в аналогичный период 2021 года – 15,4 центнера с га). Продолжается уборка озимой тритикале. Уже убрано порядка 945 га, а урожайность составила 21,3 центнера с гектара. Озимую пшеницу собрали на площади свыше 6,8 тыс. га при урожайности 36 центнеров с гектара (в аналогичный период 2021 года – 29,6 центнера с га).

Началась уборка яровых культур. На сегодняшний момент убрано 1491 га, ячменя – 250 га, овса – 687 га.

Также хозяйства приступили к сбору овощей и картофеля. Картофель убран с площади 1632 га, овощи с 571,9 га, из которых капуста – 38,8 га, свекла – 21,3 га, морковь – 31,3 га.

Продолжаются работы по подготовке полей к посеву озимых культур под урожай 2023 года. На сегодняшний момент вспаханы первые 6041 га, из которых засеяно уже 1372 га.

В Тверской области по поручению Губернатора Игоря Рудени аграрии заблаговременно готовились к каждому этапу полевых работ.

О возможностях отдыха в Верхневолжье

19 августа на Гоголевском бульваре в Москве состоялась презентация фотопроекта «Четыре сезона в Тверской области» (0+) о возможностях отдыха в Верхневолжье. В экспозицию символично включено 69 фотографий – это автомобильный код тверского региона.

Задача фотопроекта – рассказать о глубокой исторической связи московского и тверского регионов, вызвать интерес к исследованию культуры и путешествиям по стране. В свою очередь, информирование о возможностях отдыха в Тверской области – одно из направлений комплексной работы по развитию индустрии в регионе.

«Туризм – один из драйверов Верхневолжья, возможность пропагандировать тверские традиции и культуру. Нам есть, что показать, и есть, чем гордиться», – считает Губернатор Игорь Руденя.

Представлено несколько направлений: активный отдых и сельские локации, «открыточные» виды и необычные места, варианты для выходных с семьей. А также основные достопримечательности Тверской области – озеро Селигер, Угличское водохранилище и другие.

Выставка уже в первый день привлекла множество посетителей. Кто-то впервые узнал о достопримечательностях тверского края, а кто-то уже бывал в Верхневолжье и запланировал сюда новую поездку.

МО МВД России «Краснохолмский» информирует

Рекомендуем проявлять бдительность

Сотрудники МО «Краснохолмский» настоятельно рекомендуют проявлять бдительность и осторожность при покупках в сети интернет, дабы избежать обмана. Гарантировать, что среди продавцов нет мошенников, не могут даже крупные интернет-площадки. Злоумышленники пользуются тем, что доверие покупателей распространяется и на продавцов площадки, поскольку человек, в основном, воспринимает маркетплейс, как некий единый магазин или компанию.

Мошенники размещают на маркетплейсах какой-либо товар, как правило, по выгодно низкой цене, и ждут заказов. После того, как вы сделали заказ, задача мошенников всеми правдами и неправдами увести вас с официального сайта интернет-магазина. Это может быть внутренний чат на фишинговом (поддельном) сайте или мессенджер, вроде WhatsApp. При дальнейшем общении продавец представляет вам данные для оплаты товара, как правило, это ссылка, якобы ведущая на страницу оформления заказа. При оплате товара за пределами маркетплейса, ваши деньги будут списаны безвозвратно, а продавец, не предоставив товар, перестанет выходить на связь.

Чтобы обеспечить себе безопасность при оформлении за-

казов в интернете, соблюдайте простые правила: не переходите по внешним ссылкам, которые присылают другие пользователи, не передавайте данные своей банковской карты, пароли и другую персональную информацию третьим лицам, не вносите предоплату за товар.

Также мы рекомендуем вам обратить внимание на некоторые признаки потенциально опасных интернет-магазинов.

1. Низкая цена. Сравните стоимость аналогичных товаров в других магазинах, она не должна отличаться слишком сильно. Не поддавайтесь на слова «акция», «количество ограничено», «реализация таможенного конфиската» и т.п.

2. Требование предоплаты. Помните, что при переводе денег в счет предоплаты, вы не имеете никаких гарантий их возврата или получения товара.

3. Отсутствие контактной информации и сведений о продавце. Если на сайте интернет-магазина отсутствуют сведения об организации или индивидуальном предпринимателе (ИНН, ОГРН, юридический и фактический адрес), а контактные сведения представлены лишь формой обратной связи и мобильным телефоном, такой магазин может представлять опасность.

4. Отсутствие у продавца или магазина «истории». Если

интернет-магазин или учетная запись продавца зарегистрированы несколько дней назад, сделка может быть также опасна.

5. Неточности или несоответствия в описании товара. Внимательно прочитайте описание товара и сравните его с описаниями на других интернет-ресурсах. Если в описании товара присутствуют явные несоответствия, следует острожно отнестись к подобному объявлению.

6. Излишняя настойчивость продавцов и менеджеров. Злоумышленники часто используют временной фактор для того, чтобы не дать жертве оценить все нюансы сделки.

7. Подтверждение личности продавца путем направления отсканированного изображения паспорта. Помните, что изготовить изображение паспорта на компьютере не представляет никакого труда. Данное изображение никаким образом не может подтвердить личность лица, направившего его вам.

Если интернет-магазин соответствует хотя бы одному из указанных признаков, это серьезный повод задуматься о целесообразности совершения сделки.

О. ИВАНОВА,
инспектор штаба МО МВД России «Краснохолмский».

Извещение о проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Администрацией Краснохолмского муниципального округа осуществляются мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Правообладатели ранее учтенных объектов недвижимости и все иные заинтересованные лица вправе представить в Администрацию Краснохолмского муниципального округа для осуществления с ними связи при проведении

мероприятий по выявлению правообладателей следующие сведения о себе:

1. Фамилия, имя, отчество.
2. Дата, месяц, год рождения.
3. Место рождения.
4. Сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты.
5. Контактный телефон.

Информация может быть предоставлена лично по адресу: г. Красный Холм, площадь Карла Маркса, дом 10, Комитет по управлению имуществом и земельными ресурсами Администрации Краснохолмского муниципального округа, контактные телефоны: 8 (48237) 2-25-32, 2-21-51, время приема: понедельник-пятница с 8.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00, или по

адресу электронной почты adm.krholm@bk.ru.

Администрация Краснохолмского муниципального округа просит всех правообладателей объектов недвижимости, перечень которых опубликован ниже, обратиться в Комитет по управлению имуществом и земельными ресурсами Администрации Краснохолмского муниципального округа по вышеуказанному адресу с документами, удостоверяющими личность и устанавливающими (удостоверяющими) права на объект, или самостоятельно обратиться за государственной регистрацией ранее возникшего права в МФЦ. Государственная пошлина за регистрацию прав не взимается.

№ п/п	Объект недвижимости	Место нахождения объекта недвижимости	Кадастровый номер
1	2	3	4
1	Машинное отделение	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1116
2	Токарно-слесарный отд.	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1117
3	Завод производ.	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1118
4	Цех прессов. волокон	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1119
5	Склад	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1120
6	Склад	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1121
7	Бытовое помещение	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1123
8	Склад	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1124
9	Склад	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1125
10	Складское	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1126
11	Костросборник	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1130
12	Пожарное депо	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1131
13	Гараж	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1132
14	Весовая конн.	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1133
15	Гараж	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1134
16	Склад	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1135
17	Весовая машина	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1136
18	Магазин	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1137
19	Водонапорная башня	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1138
20	Стрение	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1139
21	Баня	Тверская область, г. Красный Холм, ул. Заводская, д. 8	69:16:0000007:1141

Слово настоятеля Свято-Троицкого храма во дни Успенского поста

СЛОВО ПОСЛЕ ИСПОВЕДИ

В Церкви издревле соблюдается устав благообразной одежды. Бывает так, что священник строго требует, чтобы одежда в храме была правильная. Иногда батюшки вообще ничего не замечают. У нас требования не жёсткие. Но это необходимые элементы церковной жизни, иначе духовная жизнь расстроится. Если позволить людям вольности и сказать: «в чём хотите, в том и ходите. Самое главное – Бог и ваша вера», то такое начнётся... и сами молитесь перестанут, и сориться начнут.

Такое было у апостолов: женщины в коринфской Церкви начали модничать. Кто-то им сказал, что «это неважно», и они стали носить высокие прически, вставлять в них цветы, раскрашивали одежду со всевозможными разрезами, надевали обувь на каблуках. И произошли в церковных общинах нестроения. У апостола Павла в 1-ом Послании к коринфянам говорится о том, что приличествует женщине, а апостол Пётр написал о чистой и богобоязненной христианке: «Да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек». Откройте третью главу Первого послания Петра, читайте подробно об этом. Так учили апостолы Христовы – основатели Церкви.

В Церкви всё должно быть благообразно. Бывают случаи, когда женщина только воцерковляется и у неё вообще нет того, что можно назвать юбкой. Но по мере вразумления надо приходить в себя и исправляться. Всё – от ложки до кружки, от платья до сандалий, от книжки до кровати – всё в твоей жизни должно постепенно пропитаться православием. Только так ты станешь человеком Божиим. В духовной жизни мелочей нет.

Конечно, люди все разные, поразному себя ведут. У каждого своя мера любви ко Христу и понимания православия: кто-то вообще никак, а кто-то достаточно глубоко понял и принял в сердце своё. Сблизаться, глядя друг на друга, не надо. Но важно понять, что есть правила церковные и их нужно соблюдать.

Во Имя Отца и Сына и Святаго Духа.

Ныне в воскресном Евангелии мы слышим о таком событии. Родитель некоего болящего сына подошёл ко Господу и говорит: «Господи! Исцели сына моего. Многие месяцы падает в огонь и воду. Говорил я Твоим ученикам, но они не исцелили его». Господь воскликнул: «О роде неверен! Доколе буду с вами...» То есть Господь как бы устал от претензий людских, от неверия и упрёков. Он говорит: «Приведи мне отрока твоего» и исцелил его. Наедине ученики спросили Господа: «Почему у нас не получилось его исцелить?» Господь ответил: «За неверие ваше. Если бы вы имели веру с зерно горчичное, то сказали бы горе сей: двинься, и гора сошла бы с места».

Здесь мы видим, что от человека исходит наиважнейшее движение – пожелать иметь веру. И Господь твоему маленькому горчичному зернышку даст благодать Свою и постепенно зерно превратится в великое дерево. Сказано, что птицы в нём будут витать. Здесь дерево сравнивается с умом, а птицы – с мыслями чистыми и богоугодными. Вот какое здесь богословие.

Человек скажет: «Я неверующий, потому что родители у меня неверующие. В чём меня осудить?» В том, что ты не захотел стать верующим. Одни скажут: «Именем Твоим мы исцеляли...» А другие спросят: «Где мы Тебя видели?» Никакая душа не скро-

ется от суда Божия, но всякая душа человеческая согласится с тем, что Господь осуждает справедливо. Люди сами виноваты в несчастьях своих.

Сегодня нам Господь показал исцеление отрока, но мы должны понимать и то, что все болезни посылаются нам Богом по Промыслу Его во благо нам. Бывает, человек борется с каким-то заболеванием, его лечат, лечат и никак не вылечат. А всё почему? Потому что ты ещё не созрел, не пришло твоё время, когда тебе Господь поможет.

Некоторые умудряются оздоровиться у целителей, колдунов, но после исцеления человек заблевет духовными болезнями, которые уже неизлечимы. Некоторых вылечивает медицина. Человек заболел по грехам своим, болезнь у врача вылечил, а грешить продолжает. Вот так собирает огонь на голову свою.

Причина болезней – это жизнь, не соответствующая Закону Божьему, заповедям Божиим. Многие болезни мы перетасили за собой из старой греховной жизни. Допустим, мы уверовали совсем недавно, а болеем по тем грехам, которые наделали до того, как уверовали. И эти грехи нас мучают и могут тянуться очень долго, даже до смерти. И это тоже справедливо, это тоже промыслительно и для нас полезно. Потому что от быстрого исцеления человек может возмечтать, воспариться, нафантазировать и нагрешить ещё больше.

Сегодня поспразднество Преображения Господня. Мы вспоминаем о чудном событии и просим у Господа преобразования наших душ. Но нам надо трудиться для этого, а без усилий ничего не получится.

Человек хочет взять от жизни как можно больше. И думает: как хорошо быть начальником. Он там наверху, у него всё есть – и деньги, и власть, ему хорошо. А мы тут внизу страдаем. Но надо знать, что Господь начальника испытует ещё сильнее, чем нас. И сразу всем видно, когда он падает. Поэтому не завидуй.

Сейчас идёт спецоперация. Каждый сам себя показал, чего он стоит. Кто-то бездарный, не может никаких приказов нормальных давать. Кто-то вор. Кто-то убежал за границу. Война всё обличает. А здесь у нас, в России, живёт молодой парень, Сергей Карякин, один из самых титулованных шахматистов мира. Он поехал на Донбасс раздавать гуманитарную помощь, выступил в поддержку спецоперации. Вот такой русский человек. Его тут же лишили права выступать в международных турнирах, исключили из спортивной Федерации. Многие же решились на такое? Там любимое дело, деньги, слава – всё, что можно пожелать. А он взял и выбрал правду и нисколько об этом не жалеет, поехал проводить с донскими ребятами шахматный турнир.

Вот как Господь испытывает всех нас – праведника и грешного, нищего и богатого. Нигде не спрячешься, не избежишь суда Божьего, который может быть и завтра. Поэтому надо жить в страхе Божиим и всё делать для того, чтобы помочь своей бессмертной душе. И когда ты укрепишься, тогда сможешь помочь ближним твоим. Постоянно нужно молиться, это основное средство. Нельзя лениться ходить в храм Божий, без этого не возрастёшь никогда. Надо обязательно приступать к святым таинствам, к исповеди и Святому Причастию. Если ты к таинствам не приступаешь, все твои духовные рассуждения не имеют ценности. Всё останется в области умозаключений, но практической духовной жизни не будет, а без неё нет спасения. Аминь.

Олег Филиппов,
настоятель Свято-Троицкого храма, протоиерей.

Нам пишут

Читатели ставят проблему

Дорогая редакция!

Мы, жители деревни Глебени, надеемся, что через вашу газету нам окажут помощь. Те, кому приходилось приезжать в Глебени, знают - от Лаптева до Глебеней расстояние небольшое, но добраться очень сложно.

Нас очень беспокоит, что сейчас будет ездить автобус за школьниками, и нам, родителям, придется выслушивать нарекания от водителей. Обращались за помощью к В. Ю. Журавлеву, С. В. Максимовой, А. Н. Николашкину, слышали одни обещания. Куда нам еще обратиться? Неужели без вмешательства Губернатора нельзя отремонтировать дорогу?

По просьбе всех жителей д. Глебени **Г. В. Салакка.**

Налоговая инспекция информирует

Сокращен срок получения свидетельства с ИНН через МФЦ

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в настоящее время выдача ИНН физическим лицам в МФЦ составляет от 1 до 3 дней, тогда как ранее свидетельство можно было получить не ранее, чем через 10 дней.

ФНС России разработан новый вид сведений в СМЭВ «Передача заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физического лицу свидетельства о постановке на учет», благодаря которому удалось сократить бумажный документооборот между налоговой службой и офисом «Мои документы». Данный вид сведений

предназначен для обмена электронными документами с налоговым органом при оказании в филиалах ГАУ «МФЦ» услуги по выдаче свидетельства с ИНН.

Кроме того, при получении через МФЦ дубликата свидетельства в связи с его порчей или утратой, государственная пошлина не уплачивается. При обращении по указанной причине непосредственно в налоговый орган необходимо уплатить госпошлину в размере 300 рублей.

Более подробную информацию по вопросу получения свидетельства с ИНН можно получить по телефонам: **(48231) 5-83-10, (48231) 5-83-72.**

Е. ЛЕНИНА,

Праздник села

«И нет в целом мире прекрасней деревни моей»

Под таким названием 13 августа, после долгого перерыва, в д. Ульянино прошёл праздник - День деревни.

Ярко светило солнышко, зеленели деревья, расцвели цветы, а жителей и гостей праздника у здания Дома культуры встретила красиво оформленная фотозона. На столе стоял «хозяин» - самовар. Каждый желающий мог не только сфотографироваться, но и угоститься чаем с бубликами.

Из фойе клуба слышались весёлые голоса и задорный смех - здесь для гостей праздника Инной Сизовой была подготовлена беспроигрышная лотерея, а также торговля красивыми самодельными бантами из атласных лент. В зале оформлена выставка работ декоративно-прикладного творчества местных мастеров: Анастасии Дмитриевой, Ирины Шалахтиной, Ларисы Силивончик, Татьяны Шалахтиной.

Все гости праздника с большим удовольствием принимали участие в дегустации разносолов и оценке блюд конкурса «Огурец - молодец». Благодарим всех хозяйшек, принявших участие в конкурсе. И куда ни глянь, везде счастливые лица людей, они на один день отвлеклись от сельских забот. Концертную программу провела ведущая Марина Калашникова. Она тепло приветствовала и поздравляла всех собравшихся в зале с праздником. Чествовали людей, кто в этом году отмечает важные даты, а награждение

их сопровождали концертные номера, которые подготовили участники Ульянинского, Большерагозинского, Барбинского сельских Домов культуры, а также Елена Краглик, Ирина Сизова и Надежда Макарова. Чем выше поднималось настроение, тем активнее становились зрители - они с удовольствием подпевали артистам, танцевали с ними и дарили им свои бурные аплодисменты.

В завершение концерта на площадке у клуба весело и с задором прошла спортивная программа. А вечером мы ждали гостей на дискотеке под

всеми любимыми зажигательными хитами.

Праздник закончился, и с рассветом вновь начались трудовые будни: летний день, как известно, год кормит. Спасибо тем, кто помог организовать этот праздник, спасибо участникам концерта и развлекательных программ, за улыбки жителей и гостей деревни Ульянино, за искреннюю радость в глазах и счастье в сердцах, которыми вы одарили этот день!

С. ЩЕРБАКОВА,
культурный организатор Хабоцкого СДК (д. Ульянино).



РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ домашняя свинина (тушка, полутушка) по цене 400 руб. за кг; мед - 700 руб. за 1 литр, 2 тысячи - 3 литра. Т. 8-903-804-96-02. реклама

Все виды строительных работ: замена крыш, обшивка, вывешивание, демонтаж домов. **КУПЛЮ** дорого предметы старины, золото. Т. 8-915-739-89-71. реклама

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне Петрушино. Т. 8-961-018-96-99. реклама

Внимание! Только в эту среду, 31 августа, в 10.30 у почты состоится **ПРОДАЖА МОЛОДНЯКА КУР-НЕСУШЕК.** Рыжие, белые, цветные, 4-5 мес. Тел.: 8-903-638-02-06, сайт и группа в ВК Куры76.рф. реклама

КУПЛЮ дорого **РОГА.** Телефон 8-921-202-54-55. реклама

КУПЛЮ любое **ЗОЛОТО.** Телефон 8-921-729-33-32. реклама

ПРОДАЕТСЯ комната 18 кв.м с центральным отоплением. Недорого. Тел. 8-965-720-47-80. реклама

ПРОДАЕТСЯ квартира в деревянном доме по улице Пролетарская, площадью 54,4 кв. м. Т. 8-919-060-75-68. реклама

Копка колодцев, чистка, углубление. Цены договорные. Телефоны: 8-900-115-26-10, Михаил. реклама

КУПЛЮ любой скот на мясо и на доращивание, а также коров вынужденного забоя. Т. 8-915-962-73-63, 8-905-647-84-80. реклама

Продается дом. Жилая площадь 64 м². Имеются веранда, хозяйственные пристройки. Огород 14 соток, плодово-ягодные деревья. Т. 8-920-149-40-85. реклама

КУПЛЮ дорого иконы, самовары, статуэтки и т. д. Телефон 8-952-483-86-86. реклама

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Т. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU. реклама

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. Т. 8-920-186-94-53. реклама

Краснохолмский колледж ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР с 1 сентября на следующие курсы:
- водитель категории «В». Стоимость обучения 25000 руб;
- тракторист категории «С» и «D». Стоимость обучения 15000 руб.
Тел. 8 (48237) 2-24-59. реклама

Строительство. Кровля, сайдинг, теплые веранды, бани, заборы, гипсокартон. Ремонт. Т. 8-920-156-11-02. реклама

КУПЛЮ КРС, а также на доращивание и вынужденный забой, за хорошую цену. Т. 8-920-114-38-30, 8-962-202-69-62. реклама

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ УСИЛЕННЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ 4мм ОЦИНКОВАННЫЕ 2 ДВЕРИ, 2 ФОРТОЧКИ. САДОВЫЕ БЕСЕДКИ. Доставка тел.: 8-904-017-55-91. реклама

Кровля, фасад, окна, забор. Металлочерепица, профлист, сайдинг, металлосайдинг, профтруба, шифер, ондулин, евроштукет, 3д сетка. Выполним кровельные работы. Замер, доставка - бесплатно. Установка. Тел. 8-920-729-84-55, Сергей.

производство, доставка, установка
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ (до 6 м)
металлопрокат, металлоконструкции
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
СЕПТИКИ для дома, дачи
Доставка любых стройматериалов
по низким ценам!!!

8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru

ИП Гомановская Елена Валерьевна реклама

ЗАБОРЫ, ВОРОТА, КАЛИТКИ УСТАНОВИМ БЫСТРО, ДЕШЕВО, С ГАРАНТИЕЙ ИЗ ПРОФЛИСТА, СЕТКИ, МЕТАЛЛ.ШТАКЕТНИКА. БЕСЕДКИ САДОВЫЕ. Т. 8-904-01-000-21. реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». **ИЗДАТЕЛЬ:** АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». И. о. главного редактора В. Н. Солунин.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: и. о. главного редактора - 2-24-67, ответственного секретаря - 2-25-64, отдела рекламы - 2-23-66, бухгалтерии - 2-22-64.

Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г.

Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.

Тираж 1472. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции газеты «Сельская новь». Отпечатана в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия» г.Тверь, ул.Учительская, д.54. Подписано в печать по графику и фактически в 17.00. Заказ №